

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г. | Среда, 16 января 1985 г. | № 9 (14095) | Цена 3 коп.

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕННЫ

ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ПОД ДЕВИЗОМ «40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!» СРЕДИ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ РАЙОНА ЗА ДЕКАБРЬ 1984 ГОДА.

Бюро ГК КПСС, исполкомы Люберецкого и Лыткаринского городских Советов и бюро ГК ВЛКСМ подвели итоги ударной трудовой вахты в честь 40-летия Победы за декабрь 1984 года.

В принятом по этому вопросу постановлении отмечается, что промышленность района выполнила план декабря по реализации продукции на 101,7%, объема валового производства — на 105,3%, производительности труда — на 105,5%. Темпы роста к уровню декабря 1983 года составили соответственно 2,8, 3,4, и 3,6%. Сверх плана реализовано продукции на сумму более 1 млн. рублей.

Коллективы сельхозпредприятий района продали государству 1841 тонну молока — 108,8% к плану месяца, 43,2 млн. штук яиц — на 11,7 млн. больше плана, 100 тонн мяса и 200 тонн овощей.

Вместе с тем отдельные коллективы, в том числе заводов электромеханического, «Пластмасс», Томилинского полупроводниковых приборов, горно-обогатительного комбината, фирмы «Рубин», объединения «Спецодежда» не справились с планом реализации продукции.

Допущена задолженность по продаже государству мяса и овощей некоторыми сельхозпредприятиями. Не справились с планом товарооборота коллективы райпотребсоюза, продторга и промторга.

Бюро ГК КПСС, исполкомы городских Советов и бюро ГК ВЛКСМ постановили:

Присудить первое место с вручением переходящего вымпела с занесением на районную Доску почета коллективам: Лыткаринского завода оптического стекла, фабрики им. Октябрьской революции, ДОКа № 13, колхоза им. Дзержинского — по продаже молока, колхоза им. Ленина — по реализации овощей, мостостроительного управления № 9, СУ треста «Центрспецстрой», автобазы треста «Центрэнерго-стройпром», станции Люберцы-1, городского производственного управления бытового обслуживания.

Отмечена хорошая работа коллективов заводов Томилинского алмазных инструментов, торгового машиностроения, городского молочного, Томилинского птицеводческого объединения, ОПХ «Корнево», комбината «Инжсельстрой», СУОР объединения «Главнефтегазпромстрой», автобазы треста «Мособлкооптранс».

ОТЧЕТ ДЕПУТАТА

В помещении Люберецкого техникума сельхозмашиностроения состоялся отчет перед избирателями депутата Люберецкого городского Совета, первого заместителя председателя исполкома горсовета Н. Г. Иванова.

Рассказав о выполнении своих депутатских обязанностей, о деятельности исполкома горсовета за отчетный период, депутат Н. Г. Иванов остановился затем на перспективах развития города Люберцы и Люберецкого района на период до 1990 г.

В заключение Н. Г. Иванов ответил на вопросы избирателей, касающиеся водоснабжения города, благоустройства улиц и дворов, улучшения работ автотранспорта, а также планируемого в предстоящей пятилетке строительства больницы, поликлиники, автоматических телефонных станций и других объектов социально-культурного назначения.

Л. ГУСЕВА,
секретарь парторганизации техникума сельхозмашиностроения.

В ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

На днях состоялось очередное заседание окружной избирательной комиссии Люберецкого избирательного округа № 71 по выборам в Верховный Совет РСФСР. На заседании подробно рассматривался ход подготовки к предстоящим выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

С информацией о мероприятиях по обеспечению протекции

пожарной безопасности избирательных участков выступил заместитель начальника отдела пожарной охраны Люберецкого горисполкома В. Н. Гуськов.

Члены окружной избирательной комиссии доложили об итогах проверки работы окружных и участковых избирательных комиссий.

Комиссия отметила, что подготовка к выборам в основном проходит четко и организованно.

К ДНЮ ВЫБОРОВ — ПЛАН ДВУХ МЕСЯЦЕВ



На склад сырья деревообрабатывающего комбината № 13 непрерывно поступает большое количество лесоматериалов. Надо вовремя произвести выгрузку их из вагонов, а затем автомобильным транспортом переправить на комбинат. Напряженно работает сейчас звено стропальщиков Владимира Ивановича Егорочкина. В любую погоду оно добросовестно выполняет порученное дело, способствуя успешному выполнению предвыборных обязательств коллектива ДОКа-13 по сверхплановому выпуску продукции.

НА СНИМКЕ: инициаторы И. С. Слик, В. И. Егорочкин, А. Ф. Субботин.

Фото Н. Шалыпина.

НАГРУЗКА РАСТЕТ

Стремясь достойно встретить день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов, железнодорожники станции Мальчики приняли повышенные социальные обязательства. Они решили сократить простой вагонов под одной грузовой операцией дополнительно к заданию на 0,2 часа. Предусмотрено увеличить статическую нагрузку на вагон на 0,4 тонны. За счет этого высвободить для дополнительных погрузок народнохозяйственных грузов 150 вагонов.

За 10 дней с начала года простой вагонов сокращены на 0,5 часа, статическая нагрузка увеличена на 1,9 тонны против заданной нормы. В результате за первую декаду января перевезено 3,5 тысячи тонн народнохозяйственных грузов сверх плана.

Железнодорожники нашей станции работают с высокой отдачей, несмотря на неблагоприятные погодные условия. Большая заслуга в этом составителя поездов П. Н. Хохлова, старшего приемосдатчика грузов Л. П. Козловой из смены Т. И. Михайловой, а также водителей Лыткаринского автотранспортного комбината. Они своевременно обслуживают своих клиентов, способствуя тем самым оперативной работе железнодорожников на погрузочно-разгрузочных операциях.

Ш. ХАСЬЯНОВ,
начальник станции Мальчики.

ПО ПРИМЕРУ ИНИЦИАТОРОВ

Еще в сентябре прошлого года, к Дню машиностроителя, группа передовых рабочих завода имени Ухтомского завершила личные задания одиннадцатой пятилетки. В их числе были труженики цеха № 21: токари В. Дюбачев, С. Мусатов, А. Сергеев, Е. Тропин, слесари механосборочных работ А. Вихров, Н. Лашуна. За 1984 год в их личные счета эффективности записано 6354 рубля.

Став на предвыборную трудовую вахту и последовав примеру бригады станочников Героя Социалистического Труда А. И. Манарцевой из цеха № 20, эти рабочие приняли социалистическое обязательство — выполнить задание первого квартала текущего года к 24 февраля — дню выборов в Верховный Со-

вет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

Коллектив завода имени Ухтомского обязался отработать в нынешнем году два дня на сезонных ресурсах. Передовики производства тоже будут способствовать более рациональному использованию материалов, в частности, металла. Они обещают работать без брака и таким образом не допустить потерь металла, экономно расходовать электрическую и тепловую энергию.

Встретив день выборов трудовыми подарками, лучшие труженики завода внесут личный вклад в успешное выполнение заданий завершающего года одиннадцатой пятилетки коллективом предприятия в целом.

Ф. ПОДОРСКИЙ.

НАМЕРЕНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ

Многие бригады Люберецкого производственного объединения грузового автомобильного транспорта с большим подъемом несут трудовую вахту в честь предстоящих выборов в Советы. Они приняли повышенные социальные обязательства по объему перевозок народнохозяйственных грузов и экономии горючего.

Так, коллективы водителей во главе с В. В. Захаркиным, Е. С. Сосновским, П. С. Прохановым, В. И. Небогатовым обязались выполнить план 2-х месяцев нынешнего года к 24 февраля.

Бригада П. С. Проханова до-

полнительно перевезет 30 тысяч тонн песка и грунта из карьера Раменского горно-обогатительного комбината. Она будет работать один день на сезонном топливе.

В коллективе шоферов, руководимом Е. С. Сосновским, решили увеличить грузооборот еще на 73 тыс. тонно-километров и сберечь горючего на один рабочий день. Таково повышенное обязательство водителей, занятых на междугородных перевозках.

А. ПОДШИВАЛОВ,
секретарь парткома Люберецкого ПОГАТ.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«ПЛАНЫ ПОВИСАЮТ В ВОЗДУХЕ»

В заметке, опубликованной под таким заголовком 17 ноября 1984 года, подвергался критике Люберецкий завод стройконструкций и деталей за срыв планов реализации продукции. Указывалось также, что наряды Главнефтегазпромстройматериалов не подкрепляются предприятиями этого звена своевременной оплатой за поставленную продукцию.

Управляющий трестом «Союзгазкомплестрой» Б. А. Рекк

сообщил в редакцию, что главноком приняты меры к погашению задолженности Люберецкому заводу СКД за отгруженную продукцию. Организация, допускающая задержку оплаты за полученные конструкции, предупреждены, что при повторении подобных случаев поставка конструкций с Люберецкого завода СКД производиться не будет. В настоящее время задолженность погашена полностью.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

18 января в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередная семинар пропагандистов всех звеньев партийной учебы и экономического образования.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГК КПСС.

На днях в большом зале горкома партии состоялось собрание партийно-хозяйственного актива района, на которое были приглашены руководители партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, хозяйственные руководители, передовики производства предприятий и организаций всех отраслей народного хозяйства.

На собрании актива были рассмотрены итоги работы промышленности, сельского хозяйства, строек и других отраслей народного хозяйства в 1984 году и со-

Н АША страна вступила в завершающий год пятилетки, — отметил докладчик К. Д. Калиманов. — Итоги четырех лет ее убедительно свидетельствуют о последовательном воплощении в жизнь экономической и социальной политики партии, вырабатанной XXVI съездом КПСС. За эти годы страна значительно продвинулась вперед в укреплении экономического и оборонного могущества Родины, в подъеме материального и культурного уровня советского народа.

Трудящиеся Люберецкого района, превращая в жизнь задачи, поставленные в решениях XXVI съезда партии и последующих пленумов ЦК КПСС, успешно завершили производственную программу 1984 года.

Промышленность района досрочно, 25 декабря, выполнила годовое задание по реализации и выпустила сверх плана продукции на сумму более 14 млн. рублей. Объем производства увеличился на 3,4 процента к уровню 1983 года, весь прирост достигнут за счет повышения производительности труда, которая против плана увеличилась на 2,6 процента, себестоимость продукции снижена дополнительно на один процент. План 1984 года по реализации продукции выполнили все промышленные предприятия района. Обеспечен рост выпуска товаров народного потребления к уровню 1983 года более чем на 16 млн. рублей.

ДАЛЕЕ в докладе и выступлениях участников прений отмечалось, что в 1984 году на предприятиях продолжалась настойчивая работа по ускорению научно-технического прогресса: установлено 25 механизированных, полуавтоматических и автоматических поточных линий, 65 роботов-манипуляторов, комплексно механизировано 15 цехов и участков, внедрено около 500 единиц нового высокопроизводительного оборудования и более 80 прогрессивных технологических процессов. Все это позволило перевести с ручного на механизированный труд свыше 1000 рабочих. Важно подчеркнуть и следующее: в целом по району перевыполнено задание четырех лет пятилетки по росту производительности труда.

За минувший год на предприятиях повсеместно проводилась работа по укреплению порядка, организованности, дисциплины, усилению режима экономии, повышению ответственности кадров на всех участках производства. Вся эта целенаправленная работа позволила сократить непроизводительные потери рабочего времени на 30 процентов, обеспечить экономии 33 млн. кВтч электроэнергии, 17 тыс. тонн условного топлива, 7,3 тыс. тонн черных и цветных металлов, 1300 тонн бензина, 900 тонн дизельного топлива и много других ресурсов.

Наши достижения в промышленности стали возможны в результате ударной работы многих коллективов, в том числе Лыткариноского завода оптического стекла, коврового комбината, деревообрабатывающего комбината № 13, производственно-издательского комбината ВНИИТИ, заводов торгового машиностроения и Томилинского алмазных инструментов, городского молочного, Малаховских экспериментального и опытно-механического и ряда других предприятий, внесших наибольший вклад в успехи района.

ВОЗРАСТАЮЩАЯ по своим масштабам производственная программа 1985 года требует не только закрепить, но и приумножить достигнутое в прошлом году, подтянуть отстающие участки, обеспечить успешное завершение заданий одиннадцатой пятилетки и достойную встречу XXVII съезда КПСС.

Это тем более важно, что в прошлом году на отдельных предприятиях партийные, профсоюзные организации и хозяйственные руководители не сумели мобилизовать коллективы на существенное повышение эффективности производства, не привели в действие имеющиеся резервы, не обеспечили ритмичной работы всех участков. В результате не справились с государственным планом по объему производства коллективы заводов крупнопанельного домостроения, «Спецмонтажконструкций», фирмы «Строитель», трикотажно-пряdnльного объединения и некоторых других предприятий. Здесь допускается формализм в принятии обязательств, в организации социалистического соревнования и внедрении передового опыта, не повышается технический уровень производства и качество продукции слабо осуществляется режим экономии.

Все это привело к тому, что 17 пред-

приятий из 49 не выполнили план 4 лет по объему производства. Это завод крупнопанельного домостроения, электромеханический, Томилинский полупроводниковых приборов, фирма «Строитель», трикотажно-пряdnльное объединение, Люберецкий комбинат и Корневский завод строительных материалов и конструкций и другие.

О ПРЕДЕЛЯЮЩИМ фактором интенсификации производства является неуклонное повышение производительности труда. В целом промышленность района успешно выполнила социалистические обязательства на 1984 год по этому показателю. Однако ряд предприятий, такие, как электромеханический завод, горно-обогатительный комбинат, ремонтное предприятие «Центргазочистка», завод мясокостной муки, фирма «Рубин» допустили снижение производительности труда к уровню 1983 года. Отдельные коллективы не справились с обязательством обеспечить дополнительно к плану рост производительности труда на 1 процент.

Принятые коллективами напряженные социалистические обязательства на 1985 год по сверхплановому росту производительности труда требуют разработать и осуществить для этого меры технического перевооружения производства, внедрения прогрессивных технологий, совершенствования организаций и стимулирования труда, развитие бригадного хозрасчета. Важным рычагом должно стать рациональное использование трудовых ресурсов, проведение аттестации и рационализации рабочих мест, по опыту Днепропетровского комбайнового завода, одобренному ЦК КПСС.

По этим основным направлениям надо решать задачу, предусмотренную в социалистических обязательствах района на 1985 год по переводу с ручного на механизированный труд 1100 человек.

К ЛЮЧЕВОЕ место в повышении эффективности экономики занимает своевременное и полное выполнение поставок по договорным обязательствам. План по реализации продукции с учетом выполнения обязательств по поставкам за 11 месяцев 1984 года промышленностью района был выполнен на 98,9 проц. Лишь 56,7 проц. предприятий сумели обеспечить поставки своей продукции в полном объеме.

Значительно ухудшен районный показатель выполнения договорных поставок по вине коллективов Томилинского завода полупроводниковых приборов — здесь лишь на 90,7 проц. выполнены поставки, фирмы «Рубин» — 91,7, завода крупнопанельного домостроения — 97,2, Малаховского пищекомбината — 92,8, фирмы «Строитель» — 93,5 проц. Срывы поставок нарушают ритмичность работы предприятий-смежников, наносят ощутимый ущерб народному хозяйству. Например, строительным организациям недодают от комбината производственных предприятий «Союзгазпромстрой» и фирмы «Строитель» 6184 куб. м пиломатериалов, кроме того, от фирмы «Строитель» — 2,2 тыс. куб. м, от завода крупнопанельного домостроения — свыше 11 тыс. куб. м сборного железобетона. Трикотажно-пряdnльное объединение недодало по договорам поставок 78 тыс. изделий верхнего трикотажа и 74 тонны хлопчатобумажной пряжи, фирма «Рубин» — 816 тыс. декалитров безалкогольных напитков и т. д.

Выполнение плана договорных поставок должно стать законом для каждого предприятия, основным критерием оценки его деятельности.

Далее в докладе и выступлениях подчеркивалась задача увеличения производства товаров народного потребления. В 1984 г. план по этому показателю выполнен на 103,2 процента. Вместе с тем не справились с заданием трикотажно-пряdnльное объединение, Люберецкий комбинат стройматериалов, предприятия Ухтомского микрорайона, Томилинская птицефабрика, 9 предприятий снизили их производство к уровню 1983 года.

П АРТИЯ ставит задачу настойчиво пресекать расточительство и бесхозяйственность, ужесточить режим экономии и снижения затрат на производство продукции. В 1984 году в промышленности района в целом выполнены обязательства по дополнительному снижению себестоимости продукции. Вместе с тем не справились с заданием партии по снижению себестоимости продукции дополнительно на 0,5 процента коллективы Томилинского завода полупроводниковых приборов, объединения «Спецдежда», а также предприятия, как завод крупнопанельного домостроения, трикотажно-пряdnльное объединение, фирма «Рубин», допустили даже за-

вышение себестоимости против плана. Партийным организациям необходимо усилить требовательность к хозяйственным руководителям и специалистам за рациональное использование всех ресурсов.

В этом плане особое значение имеет одобренная бюро ГК КПСС инициатива передовых предприятий района, отработать не менее двух дней на сэкономленных сырьевых, топливно-энергетических и других ресурсах сверх установленных им заданий по снижению норм расхода.

Т РУЖЕНИКИ сельского хозяйства района при существенной помощи шефствующих предприятий добились досрочного выполнения заданий четырех лет пятилетки. За этот период государству сдано сверх плана 4300 тонн молока, 1100 тонн мяса и 110 млн. штук яиц. На год раньше установленного срока выполнено задание пятилетки по реализации 229 тыс. тонн овощей и 28 тыс. тонн картофеля.

Наибольший прирост продукции за 4 года достигли коллективы Константиновской птицефабрики, госплемзавода «Петровское», племсовхоза «Фоминское», совхоза «Белая Дача», колхозов им. Дзержинского и им. Ленина.

1984 год был не лучшим по своим погодным условиям, но и в том году план продажи государству всех видов сельскохозяйственной продукции также перевыполнен. В целом за минувший год объем валового производства против уровня 1983 года возрос на 5 процентов и составил почти 112 млн. рублей. В молочном животноводстве продуктивность коров возросла на 72 кг и впервые достигла наивысшего результата — по 4636 кг молока от каждой коровы. Это дало возможность продать государству 22370 тонн молока — на 7,9 процента больше предыдущего года.

Перевыполнен план по реализации мяса, его сдано 14330 тонн. Продуктивность птицы возросла до 240 яиц от каждой курицы-несушки, в торговую сеть поставлено 576 млн. штук яиц — на 34 млн. яиц больше уровня 1983 года.

За год реализовано овощей 33 тыс. тонн и картофеля — 5600 тонн, что выше уровня прошлого года.

В МЕСТЕ С ТЕМ, критически оценивая итоги работы в 1984 году, следует сказать, что отдельные сельхозпредприятия не в полной мере использовали имеющиеся возможности и резервы. Неудовлетворительно работал племсовхоз «Малышево». Здесь не выполнен план по производству и продаже молока, надои снизились на 100 кг от каждой коровы. Среднесуточные привесы свиней на откорме на госплемзаводе «Петровское» на 20—23 процента ниже, чем в совхозе «Белая Дача».

В племсовхозах «Малышево» и «Ульянино», в ОПХ «Коренево» и некоторых других хозяйствах допускаются серьезные недостатки в земледелии, смирились с низкой урожайностью, особенно кормовых культур. Под этими культурами занято более 50 процентов пахотной земли, а продуктивность каждого гектара составляет лишь 35—40 центнеров кормовых единиц, что в 2 раза ниже уровня передовых хозяйств.

В 1984 году с каждого гектара получено в среднем по 31,7 центнера зерновых. Для нашего района этот показатель низкий. Не может нас удовлетворить и урожайность картофеля в большинстве хозяйств района.

Многие недоработки в сельском хозяйстве объясняются тем, что между партнерами по районному агропромышленному комплексу не отлажено четкое взаимодействие по достижению совместными усилиями высоких конечных результатов.

П АРТИЯ ставит перед нами задачу не только закрепить, но и умножить положительные сдвиги в экономике. Совхозы, колхозы и другие предприятия агропромышленного комплекса района, рабочие и колхозники на завершающий год пятилетки отмечают высокие социалистические обязательства. Темпы роста в них определены более высокие, чем в среднем за четыре года пятилетки. Успешное достижение намеченных рубежей будет зависеть от уровня организаторской и политико-воспитательной работы, инициативы и творческого отношения к делу.

Надо по примеру совхоза «Белая Дача» и Томилинского птицеобъединения настойчиво внедрять внутрихозяйственный расчет на основе лимитно-чековой системы соразмерения затрат с результатами труда, материальное стимулирование направить на достижение высоких темпов роста производства продукции хорошего качества и

снижение ее себестоимости, то есть всемерно повышать отдачу от возросшего производственного потенциала в сельском хозяйстве района.

С ТРОИТЕЛЯМИ района в минувшем году проделана определенная работа по дальнейшему развитию строительного производства, повышению его эффективности. В 1984 году освоено 80,6 млн. рублей капиталовложений, в том числе выполнено строительно-монтажных работ на сумму 42,1 млн. рублей. Темпы роста к уровню 1983 года составили соответственно 2,8 и 13,6 процента.

Для трудящихся района построено свыше 90 тыс. кв. метров благоустроенного жилья, 2 детских комбината на 640 мест, школа на 1176 мест, а также ряд других объектов производственного и социально-бытового назначения.

Вместе с тем в капитальном строительстве имеют место существенные недостатки. 37 процентов строительных управлений от общего их количества не справились с планом подрядных работ.

Крайне неблагоприятно завершили год СМУ № 4, СМУ № 5 и СЮР № 7 треста «Особстрой» № 2, СУ № 1 «Центргазпромстрой», ПМК треста № 1, СУ «Монтажтермоздания», Люберецкий СМУ связи, Красковский СМУ № 1, Люберецкий ПМК № 13. Они не только провалили свои планы, но и сдали ранее достигнутые позиции.

Вместе с тем предприятия и организации — заказчики, такие, как институт горного дела, ВНИИСТРОМ, Корневский завод стройматериалов, Люберецкий ОКС, ОПХ «Коренево», госплемобъединение «Петровское», не обеспечивали стройки своевременным финансированием, проектно-сметной документацией, поставками оборудования и т. д., что выбивало строителей из намеченных графиков работ.

Однако главная причина срывов в выполнении планов заключается в низком уровне руководства и управления стройками со стороны руководителей и специалистов СМУ и трестов, их неумение верно определять тактику и стратегию сооружения объектов, сконцентрировать на пусковых стройках трудовые и материально-технические ресурсы. В результате план сдачи заказчиком товарно-строительной продукции был выполнен на 70,5, а по вводу в действие основных фондов — на 74,4 процента.

Важным резервом строителей является совершенствование планирования и обеспечение ритмичной сдачи объектов равномерно по кварталам года. Явным просчетом следует считать, что в 1984 г. 46 процентов жилых домов, двух детских комбинатов, Томилинской АТС, автобусной стоянки в Лыткарино, пусковых объектов реконструкции завода им. Ухтомского и некоторых других намечалось к сдаче на декабрь. Такое планирование лишает строителей возможности маневра силами и средствами, ведет к штурмовщине в конце года и обрекает многие объекты на низкое качество работ.

В 1985 г. строители района обязались построить и сдать в эксплуатацию жилье дома общей площадью 95,3 тыс. кв. метров, в том числе на селе 18,5 тыс. кв. метров, два детских комбината на 460 мест, 3 школы на 3352 учащихся, 2 больницы, а также коровник на 260 голов в Константинове, родильное отделение животноводческого комплекса в ОПХ «Коренево», теплицы площадью 6,5 га и ряд других объектов производственного и социального назначения.

ДАЛЕЕ докладчик и выступившие в прениях говорили об итогах и задачах улучшения работы предприятий транспорта, сферы бытового обслуживания населения, транспорта, учреждений науки, культуры, народного образования, здравоохранения.

Собрание актива приняло социалистические обязательства района на 1985 год и утвердило условия соревнования коллективов предприятий и организаций всех отраслей района. Важными этапами этого соревнования собрание актива определило достижение новых успехов в труде в честь предстоящих выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов, в честь 40-летия Великой Победы, 50-летия стхановского движения и в честь предстоящего XXVII съезда КПСС.

Были утверждены договоры о социалистическом соревновании Люберецкого района с районами: Тосненским Ленинградской области, Обуховским Киевской области, Рижским Латвии и Мытищинским Московской области.

СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО УМУДРЕННЫЕ ОПЫТОМ

Быстро расширяет свои границы пятый микрорайон в Люберцах. Здесь каждый год справляют новоселье сотни семей. В первых числах этого года государственная комиссия подписала акты о приеме в эксплуатацию очередного девятиэтажного жилого дома на 143 квартиры и экспериментального детского комбината на 320 мест.

Сразу же после новогоднего праздника чуть поодаль от этого прекрасного дворца для самых маленьких жителей микрорайона началась закладка очередных жилых домов №№ 27 и 30, в которых будет по 144 квартиры.

Несмотря на морозную погоду и студеный восточный ветер, на сооружении фундамента дома № 27 вовсю кипит работа. Комплексная бригада каменщиков и монтажников под руководством заслуженного строителя РСФСР Алексея Ивановича Махортова из СМУ-4 треста «Обострой» № 2 ведет закладку нулевого цикла. Почти полностью уложены фундаментные блоки в первых двух секциях дома № 27. На объекте трудятся в основном ветераны управления. Бодро отвечая на мои вопросы, Александр Филипповна Добровольская одновременно успевает сочетать функции каменщика и подсобной рабочей. Для нее не существует проблем

при совмещении профессий, требующих и смекалки, и сноровки, а порой и выносливости. Несмотря на почти пенсионный возраст она с удовольствием выполняет трудоемкую работу каменщика.

— Привыкла уже, — говорит Александра Филипповна, — и к своему коллективу, ставшему мне родным, и к любимому делу. И после выхода на пенсию постараюсь остаться в бригаде. Не могу сидеть сложа руки.

Такой характер у всех тружеников прославленной бригады. Она еще в прошлом году рапортовала о выполнении задания пятилетки. И дело здесь не только в количественных показателях. Не раз приходилось слышать мне слова благодарности в адрес всей бригады за отличное качество работы от монтажников из СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой». Строители этого управления делают «коробку» после закладки фундамента.

На первый взгляд кажется, что работа идет неторопливо. Но стоит только присмотреться повнимательнее, увидишь, как ловко и без излишней суеты укладывается очередная блок в основание дома. Четко подает команду Алексей Иванович машинисту гусеничного крана из управления механизации № 67

треста «Мособлстроймеханизация» А. С. Тимофееву. Ритмично работает кран, и уже через небольшой промежуток времени видно, как быстро «растет ноль».

Своровисто справляется со своими обязанностями и такелажник Михаил Васильевич Пономаренко. У него тоже весь рабочий день рассчитан по минутам. Уже выработалась определенная система, когда ему не нужно производить излишние движения при закреплении железобетонных блоков.

На своем месте, как говорится, каменщики-монтажники В. И. Лоев, А. И. Калачев. «Ни минуты простоя!» — таков их девиз. Поэтому и получается своеобразный строительный конвейер. Благодаря ему каменщики-монтажники добиваются значительного перевыполнения норм. Они укладывают до трех с половиной кубометров сборного железобетона в расчете на каждого человека в день. Это почти на кубометр больше нормы.

Раздалась очередная команда Алексея Ивановича Махортова. Он ловко поддержал ломом железобетонный блок. На помощь поспешили А. И. Калачев и В. И. Лоев. Через несколько мгновений громоздкий блок стал на место. Крановщик А. С. Тимофеев снова повернул стрелу, чтобы взять следующий. Основание дома вырисовывается четче и четче. Не за горами тот день, когда строители приступят к закладке фундамента и дома № 30.

В. СЕМЕНОВ.

РЕШЕНИЯ ОКТЯБРЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНЬ

ЛЮБЕРЕЦКИМ ПОЛЯМ — ИНТЕНСИВНУЮ ТЕХНОЛОГИЮ

Отдача земли в защищенном грунте в 8—10 раз выше, чем в открытом поле. И не только потому, что в теплицах овощной сезон длилнее, но еще и потому, что агротехническая культура защищенного грунта значительно выше. Опыт совхоза «Белая Дача» и колхоза им. Ленина показывает, что при соблюдении агротехнической культуры в открытом грунте тоже можно получать по 2—3 урожая в год.

В нашем районе сельскохозяйственные культуры занимают 9633 гектара, но интенсивная технология применяется лишь на 30 проц. этой площади. Одна из причин, ограничивающих интенсивную технологию, — наличие земель с низким уровнем плодородия. Они составляют 60 проц. всей пашни. Сейчас, когда транспортные средства селян не так загружены, как летом, нужно создать как можно больший запас органических удобрений и торфа для приготовления компостов. К сожалению, снегопады заметно притормозили работу отрядов плодородия. Задание двух истекших недель января осталось невыполненным.

Причиной недобора урожая нередко бывают отступления агрономов и бригадиров полеводства от технологии выращивания. Одни перед севом старательно разрабатывают почву, вносят компосты, минеральные удобрения. Другие приступают к полевым работам с опозданием и не в состоянии провести весь комплекс предпосевных работ. Можно заранее предсказать, что в таких хозяйствах большого урожая не получат.

Интенсивная технология немаловажна без строгого соблюдения всех агромероприятий. Среди них на первое место следует поставить обеспечение сбалансированного питания растений путем коренного улучшения бедных земель, внесения повышенных доз компостов и минеральных веществ, подкормки безводным аммиаком.

Мы много говорим о подготовке семян, но каждую весну сталкиваемся с фактами, когда в землю ложатся семена нерайонированных сортов, низких репродукций.

Важный признак интенсивной

технологии — хорошо организованная защита растений, умелое использование ее биологических и химических средств. Если в закрытом грунте защита растений организована надежно, то в полеводстве еще много недостатков.

То же самое можно сказать и о создании оптимального водно-воздушного режима почвы. В теплицах этот вопрос решен, а в поле делается далеко не все возможное. Только из-за засоренности и вымочек земледельцы района теряют до 15 проц. урожая.

Интенсивная технология исключает ручной труд или, по крайней мере, сводит его к минимуму. В хозяйствах нашего района эта задача еще не решена. Велика доля ручного труда при уборке картофеля, столовых и кормовых корнеплодов, капусты.

Осенью прошлого года в нашем районе, как и во всей Московской области, интенсивную технологию стали применять при выращивании зерновых культур. Пример показали земледельцы Константиновской птицефабрики. Они посеяли прогрессивным методом 300 гектаров озимой пшеницы, запрограммировав урожайность 50 центнеров с га. Близка к интенсивной здесь и технология выращивания картофеля, кормовой свеклы. На КПЗ «Петровское» по интенсивной технологии возделывают кормовые корнеплоды и кукурузу, в ОПХ «Коренево» — картофель, в племсовхозе «Фоминское» — многолетние травы. Хочется обратить внимание на последнюю культуру. Травы у нас в районе занимают большие площади, а уход за ними недостаточен, поэтому отдача кормового поля низка. Пример фоминских земледельцев, которые не полагаются на то, что травы вырастут сами собой, а формируют их урожай, должен быть распространен.

Сейчас, когда в хозяйствах проводится агроучеба, самое удобное время познакомить механизаторов полеводства с интенсивной технологией земледелия.

И. ЗАЙЦЕВ,
агроном-агрохимик
РПО «Сельхозхимия».

ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Люберчане С. Григорьев, В. Савельев и другие обратились в редакцию «Люберецкой правды» с жалобой на то, что около остановки «Школа» не действует уличное освещение.

Как сообщил директор Люберецкой электросети А. И. Зубков, освещение восстановлено.

В редакцию пришло письмо от жительницы Люберец А. И. Борисовой, в котором сообщалось об отказе продавцов магазина № 9 Люберецкого продторга принять у нее стекловосуду. Также говорилось об их грубом поведении.

Директор продторга Е. А. Вальшев на наш запрос ответил, что факты, указанные в письме, подтвердились. Жалоба покупательницы разбирается на собрании коллектива магазина. Продавцы Т. И. Тарасова и М. С. Глотова лишены премии за декабрь. Они предупреждены, что в случае повторения подобных фактов, к ним будут приняты более строгие меры.

Т. т. Рябова, Сметанникова, Клейменова и другие жители Лыткарина, проживающие в доме № 26 по ул. Спортивной, прислали в редакцию письмо, в котором жаловались на частые перебои с горячей водой.

Как сообщил заместитель председателя исполкома Лыткаринского горсовета Д. П. Смаглюк, указанные недостатки в водоснабжении действительно наблюдались. Для их устранения выполнены следующие мероприятия: введены в строй сетевые насосы, проведена повторная ревизия первой секции водоподогревателей. Окончание работ планируется в январе 1985 года.

Дзержинцы А. Н. Патрушин, В. П. Котов и другие сетовали по поводу медленного строительства хозяйственного магазина в микрорайоне ТЭЦ-22.

На этот вопрос отвечает заместитель председателя исполкома Дзержинского городского Совета В. М. Удалов: «Магазин строится по наказам избирателей теплоэлектроцентрали № 22 и Люберецким промторгом и взят под контроль горсоветом».

Кроме того, на улице Ленина в доме № 14 ведется капитальный ремонт помещения, где ранее располагалась кулинария. Сейчас здесь намечено открыть молодежное кафе».



На Курганском автобусном заводе готовят к производству новый пригородный автобус — «КАМАЗ-52561» (на снимке). Салон этой машины будет более вместителен и удобен, чем салоны автобусов нынешней серии. В производстве новой модели будет использоваться ряд узлов, поставляемых странами — членами СЭВ
Фото Б. Клипиничера (Фотохроника ТАСС).

— Владимир Владимирович, расскажите, пожалуйста, с какими достижениями Люберецкая организация оборонного общества завершила минувший год.

— В 1984 году городская организация ДОСААФ выросла на 2500 человек. Сейчас в ее рядах 87,5 процента к общему числу работающих и учащихся. (Хотя, замечу, «база роста» с переходом нескольких крупных организаций в столицу уменьшилась). Во многом сказались добросовестное отношение людей, в том числе многочисленного внештатного актива, к выполнению поручений. Поэтому в ряде организаций, прежде отстававших, например, в институте физкультуры, заметно оживилась военно-патриотическая работа. В установленные сроки выполнены планы по уплате членских взносов — на 125,9 процента, по реализации билетов лотереи ДОСААФ. Повысилось качество занятий в спортивно-техническом клубе. Здесь подготовлено за год немало водителей легковых автомобилей, мотоциклистов, парашютистов-разрядников. В ряде первичных организаций, в автошколе ДОСААФ значительно усовершенствована учебно-материальная база. Во всех организациях стало больше внимания уделяться подготовке юношей к службе в Вооруженных Силах СССР.

В минувшем году лучших результатов добились первичные

ИНТЕРВЬЮ

БЫТЬ В АВАНГАРДЕ

В атмосфере приближения 40-летия Великой Победы, подготовки к очередному XXVII съезду КПСС, выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов растет и проявляется в конкретных результатах политическая и трудовая активность люберецян. Определенных успехов добивается и Люберецкая городская организация ДОСААФ. В ее дела и планы посвятил нашего внештатного корреспондента Э. С. Зеленину председатель ГК ДОСААФ В. В. Онищенко.

организации Лыткаринского завода оптического стекла, томиллинских предприятий, в том числе завода полупроводниковых приборов и птицеводческого объединения, совхоза «Белая Дача», предприятий Ухтомского микрорайона, люберецких школ №№ 42, 9, 115, лыткаринских №№ 5, 1, 3, Люберецкого продторга.

— Но, очевидно, есть и «узкие места», и нерешенные вопросы?

— На состоявшемся недавно пленуме ГК ДОСААФ анализировались недостатки. Успехи в основном складываются из достижений первичных организаций. Стоит задача подтянуть до уровня «средних» первичные организации фирмы «Строитель», племобъединения «Петровское», объединения грузового автотранспорта, Коренев-

ского завода стройматериалов и конструкций и других, где далеко не в полной мере используются возможности для улучшения оборонно-массовой работы. И, естественно, надо постараться, чтобы выросло число передовиков из сегодняшних «среднячков».

Пожалуй, больше других требует внимания вопрос подготовки молодежи к воинской службе. Нужна помощь предприятий подшефным учебным заведениям в создании прочной учебно-материальной базы по начальной военной подготовке. Нужна и активность членов ДОСААФ по развитию в учебных заведениях военно-прикладных видов спорта.

Главная наша задача — озабоченность нынешний год всемерным повышением уровня работы всех первичных организа-

ций ДОСААФ. Сейчас у нас идет к завершению смотр-конкурс, посвященный 40-летию Великой Победы. Проверкой активности станут и предстоящий месячник оборонно-массовой работы, и участие в подготовке к районному смотру-конкурсу победителей Всесоюзного похода комсомольцев и молодежи по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа, а также финальных игр «Зарница» и «Орленок».

Заканчивается Всесоюзная экспедиция «Летопись Великой Отечественной», и здесь должны активно содействовать комсомольцам и пионерам досафовские организации. Многие из них взяли повышенные обязательства на 1985 год, а в целом городская организация наметила увеличить свои ряды на 2500 человек, к 23 февраля выполнить годовой план по членским взносам, значительно расширить сеть кружков и секций по техническим и военно-прикладным видам спорта.

Основной акцент в деятельности организаций ДОСААФ переносится на практическую работу — разностороннее воспитание людей, готовых к труду и защите Родины. Общий настрой, который поддерживают городской комитет, многочисленный актив, обостряется прежним: Люберецкая организация ДОСААФ должна быть передовой в области.

НАВСТРЕЧУ 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ДОЛГ ПАМЯТИ

Около трехсот юных краеведов из 23 школ района приняли участие в лыжных походах и туристском слете, посвященном сорокалетию Победы в Великой Отечественной войне. Каждая команда прошла 20-25 км и выполнила краеведческое задание. Так, группы школы № 11 побывали на Саввинской прядильной фабрике, школы № 9 — на Кудиновском керамическом заводе, школы № 31 — на фабрике им. Октябрьской революции, школы № 19 — в совхозе им. Моссовета и так далее. Они ознакомились с историей предприятий, встретились с ветеранами коллективов и передовиками производства.

Ребята прошли по местам боевой славы и собрали богатый материал. Туристы школы № 4 побывали, например, в Крюково, где в декабре 1941 года держали оборону прославленные панфиловцы и кавалеристы генерала Доватора. Все группы приняли участие в операции «Долг памяти», объявленной газетой «Московский комсомолец». Описывали памятники во-

инской славы, встречавшиеся на их пути, а сведения передавали в штаб операции. Лучшими отчетами о выполнении заданий признаны отчеты школ №№ 11, 14 и 18.

Один из интереснейших видов соревнований — контрольно-комбинированный маршрут — проходил 5 января. С помощью карты ребята находили на местности контрольные пункты, определяли расстояние до данного предмета, азимут, наносили на карту не обозначенные на ней предметы. Перед выходом на старт продемонстрировали свое умение санпосты.

В туристских соревнованиях старшеклассники еще раз проверили свои теоретические знания и практические навыки, умения, смекалку. Победителями стали команды школ №№ 21, 18, 42.

Была устроена и краеведческая викторина. Она посвящалась событиям, происходившим в годы Великой Отечественной войны в Подмосковье. Лучшие знания показали учащиеся школ №№ 4, 42, 9, 14. В топогра-

фической викторине победили туристы школ №№ 21, 4, 14.

Во время, отведенное для отдыха, каждый мог выбрать дело по душе: поиграть в теннис, волейбол или шахматы, посмотреть мультфильмы, пойти на дискотеку.

Один из вечеров был посвящен встрече с ветеранами войны М. П. Ухьянским и М. М. Митенковым — жителями поселка Коренево, где проходил слет. Встреча закончилась задумчивым исполнением песен военных лет и песен о мире.

В день закрытия слета были объявлены его итоги. Победителями по количеству заработанных баллов признаны туристские группы школ № 18 (руководитель Л. А. Дмитриева), № 21 (Н. В. Лосев) и № 14 (С. Л. Эйсмонт).

К сожалению, администрация школ №№ 2, 5, 8, 13, 20, 32, 40, 41, 45, 59 и всех лыткаринских не обеспечила участия туристских групп в краеведческом зимнем слете и лишила ребят увлекательного и полезного вида отдыха. Остается сожалеть и о том, что в целом ряде школ осталась неиспользованной эффективная форма воспитательной работы с детьми.

Л. КОЖИНА,
секретарь ГК ВЛКСМ.

РЕКЛАМА ■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

УЧЕБНЫЙ ПУНКТ СУ-481 ОБЪЕДИНЕНИЯ «ТРАНСГИДРОМЕХАНИЗАЦИЯ»

объявляет прием на курсы для обучения по специальности «машинист механического и электрического оборудования земснарядов».

Принимаются мужчины не моложе 18 лет. Срок обучения — 6 месяцев. Выплачивается стипендия 76 рублей в месяц. На время обучения предоставляется благоустроенное общежитие.

Начало занятий с 15 января 1985 года.
По окончании учебы предоставляется работа на строительных объектах Люберецкого района и Москвы.
Адрес учебного пункта: 140100, г. Раменское Московской обл., ул. Зои Космодемьянской, д. 10. Телефоны: 3-28-44, 3-38-89, 3-00-69.

2-3.

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЛИЧНЫХ АВТОМАШИН МАРОК «ЖИГУЛИ», «МОСКВИЧ», «ВОЛГА».

Мастерская производственного объединения «Мособлбыттехника» производит следующие работы:

установку «схождения» и развала управляемых колес (для машин марок «Жигули» и «Москвич»);
шпикомонтажные работы;
динамическую балансировку колес;
регулировку карбюратора на содержание СО;
диагностику и регулировку работы двигателя;
регулировку фар;
диагностику и регулировку электрооборудования;
установку радиоаппаратуры, магнитофонов, антенн гравитационной и противоугонной сигнализации;

арматурные работы.
Мастерская работает с 11 до 19 часов. Перерыв на обед — с 14 до 15 часов. В выходные дни — с 10 до 16 часов без перерыва. Выходной день — воскресенье.

Адрес мастерской: 140000, г. Люберецы, Котельнический проезд ГСК «Мотор».

Справки по телефону: 554-35-09.

3-3.

УЧИТЕСЬ ВЯЗАТЬ НА МАШИНЕ

С 1 февраля начинается новый учебный год на курсах вязания (первый и второй годы обучения) на всех типах плоско-вязальных машин. Курсы ведет преподаватель И. В. Скальская.

Плата за обучение — 5 рублей в месяц.

Занятия по понедельникам и пятницам с 18 часов по адресу: 140011, г. Люберецы, 115-й квартал, ул. Московская, 11.

Запись производится по адресу курсов с 17 до 21 часа по вторникам, средам и четвергам, по субботам — с 14 до 19 часов.

2-3.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ КОВРОВЫЙ КОМБИНАТ

продает населению за наличный расчет деревянные жилые дома под снос в г. Дзержинском.

За справками обращаться по телефонам: 559-82-90 и 553-97-25.

2-2.

ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ

С 15 ноября 1984 года розничные цены на соки и напитки из плодов граната снижены на 28 процентов.

Диетическое и лечебное значение гранатового сока известно с древних времен. Сок употребляют при желудочных болезнях, заболеваниях горла, простуде, колите, при лечении ожогов.

Покупайте гранатовый сок в магазинах Люберецкого продторга!

2-2.

СКИДКА 50 ПРОЦЕНТОВ

В ателье проката установлено скидка в размере 50% в оплате проката следующих предметов:

телевизоров цветного изображения;
радиоприемников;
коньков, лыж;
палаток, рюкзаков;
пишущих машинок;
колясок детских;
мебели раскладной;
холодильников (с 1. 11. 84 г. по 1. 4. 85 г.).

3-3.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазинах Люберецкого продторга в достаточном количестве имеется томатная паста.

Супы, борщи, соусы и приправы с томатной пастой не только вкусны, зимой и весной томатная паста — источник витаминов. Специальная термическая обработка под вакуумом сохраняет все полезные вещества и витамины, содержащиеся в свежих красных помидорах.

ПРОДТОРГ.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ» — 11, 13, 15 (удл. программа), 18, 20; (малый зал) — «ПРЕЛЮДИЯ СУДЬБЫ» — 10, 11-45, 15-30, 17-30, 21; «МАРШАЛ ЖУКОВ. СТРАНИЦЫ БИОГРАФИИ» — 13-30, 19-15.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ОДНА ОШИБКА» (2 серии) — 11, 14, 17 (удл. программа), 20.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: лекторий «Кино в время» — 17-30.
19 января: творческая встреча с С. МИШУЛИНЫМ и другими артистами Сатиры — 19-30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ВОЖДЬ «БЕЛОЕ ПЕРО» — 10, 18, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ПЕРВАЯ КОННАЯ» — 18, 21; (большой зал) — «ПРЕРИЯ» — 19.

КАНДАЛАКШСКИЙ ЗАПОВЕДНИК

На далеком севере нашей страны раскинул владения Кандалакшский государственный заповедник. Его территория (58100 гектаров) — акватория, острова и побережье Белого моря. На сравнительно небольшой площади заповедных островов гнездится больше половины всех обитающих на Белом море и Мурмане гаг, а также сизые чайки, тупики, кулики...

Сотрудниками Кандалакшского заповедника опубликовано много научных работ по результатам изучения и сохранения природных ресурсов крайнего северо-запада СССР. Исследования не ограничиваются территорией заповедника, а охватывает все Белое море и побережье Кольского полуострова. Предложения ученых по охране природных ресурсов на северных берегах обеспечивают сохранение и благополучное существование водоплавающих птиц.

На снимках: старший научный сотрудник кандидат биологических наук И. П. Татаренкова и заместитель директора заповедника по научной работе В. Н. Карпович — авторы многих научных книг и статей; книга В. Н. Карповича «Кандалакшский заповедник» — новинка Мурманского книжного издательства.

Фото С. Майстермана.
(Фотохроника ТАСС).



СПОРТ

УСПЕХ ЛЮБЕРЧАН

В ДЕКАБРЕ в г. Подольск съехались 168 юных борцов классического стиля, чтобы померяться силами в традиционном, 13-м Всесоюзном турнире-мемориале памяти Героя Советского Союза Виктора Талалихина. В турнире приняли участие и воспитанники Люберецкой детско-юношеской спортивной школы ДСО «Спартак».

Ребята долго и упорно готовились к этим большим соревнованиям, участвовали в контрольных матчевых встречах. Заключительным отборочным соревнованием был областной матч, после которого была сформирована сборная команда.

И вот турнир начался. В прекрасно подготовленном зале спортивного клуба «Космос» выстроились участники. В торжественной обстановке был поднят флаг соревнований. Перед спортсменами выступил первый секретарь Подольского ГК ВЛКСМ, который рассказал ребятам о жизни и боевом пути Виктора Талалихина, о его подвиге — бесстрашном ночном тара-

не и поздравил юных борцов, завоевавших право участия в турнире. К ним обратились с приветственным словом и ветераны советского спорта, чемпионы мира и Европы.

Главный судья соревнований, судья международной категории Б. Баклыков объявляет о начале турнира. Вступают в борьбу и юные люберчане. Дмитрий Бочаров (вес 48 кг) выигрывает все пять встреч и все — «чисто» или с явным преимуществом. В последней финальной схватке бросок «прогибом», отлично выполненный им, был оценен судьями высшей оценкой — 4 балла. За отличную технику борьбы Дмитрий Бочаров получил специальный приз, стал чемпионом турнира и признан лучшим его борцом.

На другом ковре люберчанин Виталий Чичерюкин (вес 60 кг)

тоже отлично выиграл все пять встреч и стал чемпионом. Второе место в своей весовой категории занял Олег Вознесенский, третьим призером стал Федор Колчанов.

Призерам и победителям вручены Почетные грамоты и подарки.

По итогам турнира четверо воспитанников Люберецкой ДЮСШ — Д. Бочаров, В. Чичерюкин, Ф. Колчанов, О. Вознесенский и Роман Львов — включены в состав сборной команды Московской области для участия в зональном турнире первенства РСФСР, который состоится в Тамбове.

Чемпионов подготовил в турниру тренер Люберецкой ДЮСШ Александр Мамаев. Г. УТИН.

Редактор П. В. СПИРОВ

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Высокоточная печать. Объем 1 п. л. Т. 00025 Зак. 393